

《大梦敦煌》开演 “河洛欢歌”继续



□见习记者 许晓洁

今日活动都精彩。上午，周王城广场将继续“河洛欢歌”；晚上，洛阳歌剧院里有《大梦敦煌》。

今明两日(19日、20日)的19时40分，大型舞剧《大梦敦煌》将在洛阳歌剧院演出。兰州大剧院的艺术家们将用东西方结合的舞台美术，为大家讲述一段荡气回肠的

爱情故事。

这段爱情故事感人肺腑：青年画师莫高为追求艺术，前往敦煌。他穿越大漠时生命垂危，被女子月牙所救。不久，二人再次在敦煌相逢，萌生爱意，却遭月牙之父反对。最终，月牙为爱情付出了生命的代价。月牙死后化成一泓清泉，莫高以泉润笔，在巨大的悲怆中完成了艺术的绝唱。莫高窟千年不朽，月牙泉万代不涸。

该剧舞蹈与剧情结合紧密，艺术家用肢体语言把人物情感和戏剧冲突表演得淋漓尽致。舞剧中不

仅汲取了敦煌彩塑及壁画中的飞天元素，具有浓郁的民族特色，且融入大量芭蕾舞的元素；音乐上既有中国民族风情元素，也有交响乐。这部舞剧将会给观众带来强烈的视觉冲击力和震撼效果，让观众在舞剧中品味敦煌文化的魅力。

温馨提示：本剧需持票入场观看，票价180元~1280元不等，订票电话：63926777。游客、市民可乘坐60路公交车到宜人路永泰街口下车，或乘坐26路公交车到市委西门站下车，步行前往。

今日上午9时30分，第29届

中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动将迎来吉利区专场文艺演出。节目有舞蹈《花开季节》、小品《韩大娘告状》、独唱《美丽心情》、戏曲清唱《我爱我爹》选段、《江姐》选段等。之后的百姓舞台节目有曲胡独奏、小合唱、独舞等。

温馨提示：观看免费。市民可乘坐2路、4路、8路、9路、16路、17路、18路、21路、23路、26路、33路、36路、41路、48路、52路、56路、61路、62路、66路、86路和101路等公交车到周王城广场下车。

近百件插花珍品争奇斗艳

□记者 戈晓芳 通讯员 高爱兰

昨日下午，云集10多名插花大师、汇聚近百件插花艺术作品的“王城之春”第三届牡丹插花花艺展在王城公园拉开帷幕。

该公园明堂前围满了前来观看插花表演的游客。看台上，牡丹、百合等花材在插花大师们手中来回穿梭，一会儿就变成了精美的插花作品。据了解，本届插花花艺展以“盛世牡丹·共享国色”为主题，以牡丹作为主花材，通过插花艺术这种表现手法，展现牡丹富贵吉祥、幸福和谐的美好寓意。

今日王城公园有“浪花锦”、“胡红”、“太阳”、“百园红霞”、“珠光墨润”、“镰田藤”、“蓝田飘香”、“雪里紫玉”、“古铜颜”、“银粉金鳞”、“新桃园”、“黄花魁”等450个品种5.1万余株牡丹盛开。

今日关注 和利生
投资担保 61868686

“奶奶级”模特，走出优雅与美丽



□见习记者 许晓洁 / 文 记者 赵朝军 / 图

昨日，在第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动中，市老年大学艺术团模特队带来的《洛浦春韵》荣获当日的“每日一星”奖。

舞台上，模特队的队员们分

为三组，一组身着蓝色旗袍，撑着花伞，表现春日的浪漫气息；一组身着黑色旗袍，手持大红灯笼，象征喜庆的节日气氛；一组身披粉纱，表现春风和煦。她们的表演很好地体现了东方女性特有的优雅与含蓄。

该模特队的队长张海娥告诉我们，参加演出的队员中年龄最大的61岁，最小的49岁，很多人在家已经是“奶奶级”的。张海娥说，通过练习模特表演，她们变得更加美丽、自信，身体也越来越好。

正在表演的模特队员。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万